

## Собянин поддержал идею круглосуточной работы метро по большим праздникам

11.01.2017



**Мэр Москвы Сергей Собянин в ходе заседания правительства столицы подвёл итоги работы городского транспорта в новогоднюю ночь. Впервые в истории Москвы наземный транспорт и метро работали в круглосуточном режиме.**

-Опыт круглосуточной работы метро в Новогоднюю ночь был успешным, — отметил Собянин.

Так же Собянин предложил организовать круглосуточную работу транспорта и по другим, крупным праздникам.

Подробно о работе транспорта Москвы рассказал в своём докладе заместитель мэра Максим Ликсутов. По его слова, всю новогоднюю ночь наземный транспорт и метро работали без сбоев. По словам Ликсутова, качественной работе транспорта не помешали даже усложнившееся погодные условия.

Всего за новогоднюю ночь услугами городского транспорта воспользовались более полумиллиона пассажиров, что намного больше, чем в прошлом году.

Всего под эгидой Правительства Москвы прошло более 400 крупных мероприятий, посвященных празднованию Нового года и Рождества, включая театрализованные представления и спектакли, концерты и музыкальные фестивали, ярмарки и выставочные проекты.

Встреча Нового 2017 года ознаменовалась одновременным запуском красочных фейерверков по всей столице (всего было организовано 30 точек запуска).

«Ёлку Мэра» в Гостином Дворе посетили 37,9 тыс. детей. В первую очередь, билетами были обеспечены льготные категории граждан (сироты, дети из многодетных и малообеспеченных семей и др.) и одарённые дети (победители олимпиад, лауреаты конкурсов). Впервые на «Ёлке Мэра» побывали более 1000 детей с ограниченными возможностями здоровья (колясочников).

Также впервые 29 декабря 2016 г. состоялась выездная «Ёлка Мэра» в Морозовской детской городской клинической больнице. Новогоднее представление смогли увидеть ребята, страдающие онкологическими, онкогематологическими, орфанными и другими заболеваниями, которые не позволяют им посещать массовые мероприятия.

Окружные «Ёлки префекта» посетили 12 тыс. детей.

Наиболее массовым и востребованным праздничным событием вновь стал фестиваль «Путешествие

в Рождество», площадки которого посетили 7 млн. москвичей и гостей столицы.

В парках столицы Новый год и Рождество встретили свыше 450 тыс. человек, а всего в течение праздников городские парки посетили более 1,7 млн. человек.

Более 10 тыс. человек встретили Новый год на Главном катке страны на ВДНХ, совершив путешествие по разным уголкам нашей планеты — от крайнего Севера до солнечного Апеннинского полуострова. Всего на ВДНХ прошло более 40 различных праздничных мероприятий, включая тематические ярмарки, выставки, квесты и мастер-классы, с участием 181 тыс. человек.

В свою очередь, заммэра Москвы, руководитель департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Максим Ликсутов в рамках своего доклада проинформировал мэра Москвы о том, что городской общественный транспорт в Москве работал в новогоднюю ночь без сбоев.

«По вашему поручению, Сергей Семенович, за 80 лет работы московский метрополитен впервые работал всю новогоднюю ночь без остановки. Также в круглосуточном режиме, с 31 декабря по 1 января, функционировало и московское центральное кольцо, и 153 маршрута наземного городского транспорта. Ни одного сбоя в работе всех видов транспорта не было», — отметил Ликсутов.

Глава Дептранса также отметил, что городской транспорт Москвы перевез 57,4 млн пассажиров в период новогодних и рождественских праздников.

«Всего в праздничные дни с 31 декабря по 8 января городским транспортом было перевезено 57,4 млн пассажиров. Хочу отметить, что погодные условия никак не сказались на перевозке пассажиров», — сказал Ликсутов.

Он отметил, что почти 92 тыс. человек осуществляли в Новогоднюю ночь комфортную и безопасную перевозку москвичей и гостей города. Это сотрудники метро и Мосгортранса, частные перевозчики, сотрудники РЖД, пригородных железнодорожных компаний. Более 60 тыс. водителей московского региона принимали участие в перевозке москвичей и гостей города.

В материалах к президиуму правительства также сообщается, что в период с 31 декабря по 8 января Московский метрополитен и Московское центральное кольцо (МЦК) перевезли 29 млн пассажиров, «Мосгортранс» и частные перевозчики — 20 млн человек, пригородный железнодорожный транспорт — 4,4 млн человек, такси — 4 млн пассажиров.

---

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/4650486.html>

---

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)